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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÀOEXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da quadragésima quinta reunião extraordinária do

Colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia.
realizada no dia 12 de abril de 2017. às 10h00min. na
sala 324 do Campus Araranguá.
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No dia doze de abril do ano de dois mil e dezessete. às dez horas, na sala 324 do Campus
Araranguá, reunimm-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação 'em
Fisioterapia, devidamente convocados: professor Alessandro Haupenthal, professora Danielle

ares Rocha Vieira, professora Janeisa Franck Virtuoso, professora lane Franceschet de Sousa
professom lone Jayce Ceola Schneider, professor Marmelo Zannin da Rosa, professora Poliana
Penasso Bezerra e discente Wiljian Sirva Cardoso sob a Presidência do proíêssor Rafael Inácio
Barbosa: Coordenador do Curso de Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e
havendo quórum, deu por aberta a reunião. O prof. Rafae] informou que os professores
Alexandre Marcio Marcolino, Daiana Cristine Bundchen e Mirieli Denardi Limana .justificaram
a ausência na reunião. O prof. Rafael pergunltou aos membros se a prosa. Rafaela Sirva Moreira
poderia participar como convidada na reunião para explicar sobre a reorganização dos campos de
estágios. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Após, apresentou para apreciação os
seguintes itens de pauta: ]tem ] : Aprovação da ata da 44' Reunião extraordinária do colegiado;
Item 2: Alteração no modelo de vestibular do curso de Fisioterapia; Item 3: Reorganização dos
campos de estágio da nona fase após retorno ao hospital regional e datas para avaliação final dos
estágios; Item 4: Informes gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade. O prof. Rafael pediu a
alteração ]la ordem do item 3 para o item 2. porque a prosa. Rafaela teria outro compromisso.
Aprovado por unanimidade. A seguir passou-se a discutir o item ]: Aprovação da ata da 44'
Reunião extraordinária do colegiado. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Na
sequência, item 2: Reorganização dos campos de estágio da nona fase após retorno ao
hospital regional e datas. para avaliação final dos estágios. A prosa. Rafaela fez um relato
sobre os estágios da 9' face e disse que a solução mais viável escolhida no NDE foi realizar a
avaliação final dia 07/07 às l Ih00min. Os receptores de estágio mandarão as questões e a prosa.
Rafbela aplicará a prova. No estágio da 8' fase a avaliação final será realizada dia 03/07. Os
receptores de estágio mandarão as questões e a prosa. Heloyse aplicará a prova. Colocado em
votação. Aprovado por unanimidade. Também foi decidido retirar do plano de ensino, 5% de
participação da nota fina] do aluno. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade.
Posteriormente. item 3: Alteração no modelo de vestibular do curso de Fisioterapia. O prof.
Raf'ael f'ez um relato sobre a reunião no DEN e expôs o memorando com as alterações sugeridas
no vestibular. Após discussão foi decido não fazer alterações por enquanto. Colocado em
votação. Aprovado por unanimidade. Por íim. Não havendo mais nada a ser discutido. o
Professor Rafael agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às ] 0h30min. da
qual. para constar, eu. Márcia E]ida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração. ]avrei a
presente ata que; se aprovada. será assinada pelos presentes. Araranguá: ] 2 de abria de 20 ] 7.
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